Felkeszito feladatsorok

Eddig csoportokba sorolva gyakorolhattad a felvételi tipusfeladatait.

A kovetkez6 oldalakon 14 darab felvételi feladatsort talalsz, igy
leellendrizheted a tipusfeladatok begyakorlasaval megszerzett tudasodat!
Ezekben a felvételi feladatsorokban nincs olyan feladat vagy példa,
amelyet a tipusfeladatok soran ne gyakorolhattadl volna, mindegyik
feladat ismerds lehet mar.

A cél az, hogy ugy toltsd ki és oldd meg ezeket a feladatsorokat,
mintha mar a felvételin lennél. Teremtsd meg a felvételihez hasonld
korilményeket:

1. Ne hasznalj szamoldgépet a szamolasok soran, mert a
felvételin sem hasznalhatsz!

2. Valaszaidat tollal ird!

3. LehetOség szerint mindenhova irj megoldast, mert egy-két
példatodl eltekintve nem jar pontlevonas a rossz valaszért!

4, Ugyelj arra, hogy senki és semmi ne zavarhasson meg!

5. A rendelkezésedre all6 id6 45 perc. Amikor letelik a 45
perc, fejezd be a feladatlap megoldasat!

6. Oszd be a rendelkezésedre allo 45 percet! Te dontod el,
milyen sorrendben oldod meg a feladatokat!

Megoldasaidat a megolddkulccsal ellendrizheted, eredményeidet le is
tudod pontozni. Erdemes addig gyakorolni egy feladatot, meg meg-
oldasod teljesen hibatlan nem lesz.

J6 munkat, sok sikert!
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MATEMATIKA FELADATLAP

FELKESZITO FELADATLAP
A 8. OSZTALYOS
KOZPONTI FELVETELIRE

1. feladatlap

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz.

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso6 oldalt is hasznalhatod.

A megoldasra dsszesen 45 perced van.

Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol aztkiilon kéri a feladat leirasa.
Indoklasaidat részletesen ird le annak érdekében,
hogy azokat megfeleloen értékelhessék!

JO munkat!
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1. a) A =a 8 pozitiv osztéinak szdma

A001
A=

b) B=a 125 tizedes tort alakja

B=

¢c) C=a0,65 -10°értéke egyetlen szammal

C:

d-e) D=2b—4a,ah01a=—% ¢s b=3

Ird le a szamolas menetét 1s!

D:

o Qo6 | o e

2. | Tedd igazza az aldbbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirdsaval!

B001
5
a) Z nap + 6 ora = ora
b) 14 600 cm’ — 8 dm’= dm’
c-d) 460 dm’ +150 liter = dm’ = cm

o0 |o|®
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C001

Lilinek pénteken 6t o6raja van: német (N), matematika (M), szamitastechnika (SZ),
foldrajz (F) ¢és irodalom (I). Tudjuk, hogy a német oOrat kozvetlenil a
szamitastechnika koveti, és a nap els6 ordja irodalom.

frd le a feltételeknek megfelelden Lili pénteki 6rarendjének minden valtozatat! Egy
lehetséges orarendet elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mez6 tablazataiba kell beleirnod,
mivel csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat
NEM értékeljiik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas
lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, akkor pontot
vonunk le.

Megoldasaim:

1. 6ra 1. ora 1. 6ra 1. 6ra 1. ora 1. 6ra 1. 6ra
| |

2.0ra 2. 0ra 2. 0ra 2.0ra 2. 0ra 2.0ra 2. 0ra
N

3. 0ra 3. 0ra 3. 6ra 3. 0ra 3. 6ra 3. 0ra 3. 0ra
SZ

4. 6ra 4. 6ra 4. 6ra 4. 6ra 4. Ora 4. 6ra 4. 6ra
M

5. 6ra 5. ora 5. 6ra 5. ora 5. ora 5. 6ra 5. ora
F

1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. Ora 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra

2. 6ra 2. 0ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 0ra

3. 0ra 3. 6ra 3. 0ra 3. 6ra 3. Ora 3. 6ra 3. 6ra

4. ora 4. ora 4. ora 4. ora 4. ora 4. ora 4. ora

5. Ora 5. 6ra 5. 6ra 5. 6ra 5. 6ra 5. Ora 5. 6ra
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D001

A 8. b tanuldinak mindegyike sportol. Vannak, akik kosarlabdaznak, vannak, akik
fociznak, €s vannak kézilabddzok. Nincs olyan tanuld az osztalyban, aki két
sporttevekenységet is folytat. Az osztaly 1étszama 36 0, sporttevékenység szerinti
eloszlasukat a kordiagram szemlélteti.

A kézilabdazok aranyat szazalékban adtuk meg, a kosarlabdazdkhoz tartozo
kozépponti szoget fokokban adtuk meg.

(Az abra csak tajekoztatd jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

kézilabdazok
25%

Valaszolj az alabbi kérdésekre, €s ird le a szamolas menetét is!

a-b) Hényan kosarlabddznak az osztalyban?

c-d) Az osztalyban tanulok hanyadrésze focizik?

e-f) Hény fokos kozépponti szog tartozik a focistdkhoz a kérdiagramban?

N CH =N Kol Roul i
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DO11

Adri és Juli egy héten keresztiil feljegyezték, hany gramm gyiimolcsot fogyasztottak.
Meérlegiikon a legkisebb beosztas 50 gramm.
A mérési eredményekrdl az alabbi oszlopdiagramokat készitették.

elfogyasztott
gyimolcs
tomege

(gramm) ADRI
A

450

400

350

300

250

2Clc‘ .

150 :

hétfo kedd szerda csiitortok péntek szombat vasarnap

elfogyasztott
gyiimolcs
tomege
(gramm)

A
550

500

450

A0
400

150

hétfo kedd  szerda csiitortok péntek szombat vasarnap

N CHEoN N el Ne i)
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a) Hany gramm gyiimolcsot fogyasztott Adri kedden?

grammot

b-c) Hany gramm volt ezen a héten Juli atlagos napi gyiimolcsfogyasztasa?

Ird le a szamolas menetét, és az eredményedet egész grammra kerekitve add
meg!

d) Szerdan hany gramm gylimolcsot fogyasztott 6sszesen Adri és Juli?

grammot

e-f) A szerdai kozos fogyasztasnak hany szazalekat fogyasztotta el Juli?

Ird le a szamolas menetét 1s!

szazalékat
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6.| Adam leirt két pozitiv egész szamot. Eszrevette, hogy az egyik hatszorosa a
Foo1 | masiknak, az dsszegiik pedig 9-cel kisebb a kisebb szam nyolcszorosanal.

a) Melyik két szamot irta le Adam?
Ird le a szdmolas menetét is!
Eredményedet az oldal aljan taldlhat6 vonalra ird!

Az Adam altal leirt két szam: és
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0001

Az alabbi tablazatban allitasokat olvashatsz.
Adj a betiiknek egy-egy konkrét szamérteket, amelyekre az allitasok igazak!
Ird ezeket a szamértékeket a tablazatba!

(CHEoN N el Neul ")

a=
a) | Egy a primszam ¢és b paratlan szdm szorzata
paros. b=
A ¢ és d szamok kiilonbsége paros, €=
b) szorzatuk paratlan. J=
0) Egy trapéz azonos szaron fekvo két szoge o= o
koziil az egyik a, a masik 87°-os.
d Egy hurtrapéznak legfeljebb ¢
) darab szimmetriatengelye lehet. r=
&) A 9-nek v szamu valodi osztdja V=
van.
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Q001

Hatarozd meg azokat a pozitiv egész szamokat, amelyekre az alabbi harom
tulajdonsadg mindegyike egyszerre igaz:

@ osztdja 64-nek
® paros
® ncgyzetszam

a) Megoldasaidat az alabbi téglalapba ird, csak az ott szerepld szamokat
értékeljiik.
Vigyazz, a rossz megoldasokért pontlevonas jar!
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G001

Harom darab egybevago négyzetes hasdbbol ragasztottuk 6ssze az dbran lathato
testet. Az igy kapott test leghosszabb éle 17 cm, legkisebb lapjanak teriilete 16 cm?.
(Az abra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

a
b
a) Héany cm hosszuak a négyzetes hasab ¢lei?
a= cm
b= cm

b) Hany cm’ egy négyzetes hasab térfogata?
Ird le a szamolas menetét is!

c-d-e) Hany cm’ a test térfogata?
Ird le a szamolas menetét is!

(CH RN Nell o ul )

188




10. | Egy dobozban 6sszesen 214 darab goly6 van van, pirosak, kekek és zoldek.
"| A pirosak és kékek szdmanak az aranya 5 : 6, a kékek és zoldek szdmanak az
J003 | aranya 7 : 5.

a) Hany darab goly6 van egy-egy szinb6l?
Ird le a szdmolas menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhatd vonalra ird!

Piros golyok szama:

Kék golyok szdma:

7061d golyok szama:
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PONTOSSZESITO LAP

FELADATSORSZAMA | ELERHETOPONTSZAM |  ELERTPONTSZAM
1 3 PONT
2 4 PONT
3 4 PONT
4 6 PONT
] 6 PONT
b 3 PONT
T 3 PONT
8 J PONT
9 3 PONT
10 71 PONT
0SSZESEN 50
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MATEMATIKA FELADATLAP

FELKESZITO FELADATLAP
A 8. OSZTALYOS
KOZPONTI FELVETELIRE

2. feladatlap

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz.

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso6 oldalt is hasznalhatod.

A megoldasra dsszesen 45 perced van.

Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol aztkiilon kéri a feladat leirasa.
Indoklasaidat részletesen ird le annak érdekében,
hogy azokat megfeleloen értékelhessék!

JO munkat!
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A002

B002

a) A =a48ésa90 legkisebb kozds tobbszorose

A=

b) B =a 20 alatti legnagyobb primszam

B:

c) C =988 haromnegyede

C:

6 14 1

4§ D== 3ty
D:

oo | oo

Tedd igazza az aldbbi egyenldségeket a hidnyzo adatok beirdsaval!

a-b) 24 dm = m — 6dm= cm
c) dl+231=278dl
d) 4nap+7ora= ora

o6 |oe
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€002

Az alabbi dbran 5 varos egymashoz képest valo helyzetét 1atod, a varosokat betiikkel
neveztiik el.

Lili az A-val jelolt varosbdl indulva ugy jarta be mind az 6t (nagybetiivel jelolt)
varost, hogy mindegyik varost csak egyszer érintette, és a varosok kozotti
kozlekedésre csak a koztiik 1évo utakat (az dbran vonalakkal jeloltiik) hasznalta.

frd le Lili 6sszes lehetséges utvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!
Az utvonalakat a varosok betlijelének sorrendjével add meg! Egy lehetséges
sorrendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezo tablazataiba kell beleirnod,
mert csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat
NEM értékeljiik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas
lehetséges. Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel,
pontot vonunk le.

Megoldasaim:

A/B/D|C|E
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D002

EsOs koriilmények kozott a Forma-1-es autok szaraz abroncsait esdgumikra valtjak.

Az alabbi diagram az eségumi homérséklet-valtozasat abrazolja.

Celsius-fok

65
60
55
50
as
40
35
30
25
20
15
10

5

0

a)

b)

> mp
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

A tapadas 30 és 50 Celsius-fok kozotti hémérsékleten a legnagyobb.
Osszesen hany masodpercig volt ebben a tartomanyban az eségumi
hémérséklete a 60 masodperc soran?

masodpercig

Osszesen hany alkalommal volt az eségumi hdmérséklete pontosan 50
Celsius-fok?

alkalommal

Hényadik masodpercben mérték az esdgumi legmagasabb hdmérsékletét?

a masodpercben

Az eségumi felsé kopasi homérséklete 62 Celsiuk-fok, ezen az értéken
feliil hasznalhatatlannd valik az abroncs. A kopasi értéket az hatarozza
meg, hogy az abroncs pillanatny hdmérséklete hany szazaléka a felsd
kopasi értéknek.

Hény sz4zalék volt az abroncs kopasa a 40. masodpercben?

frd le a szamolds menetét, és az eredményt szazalék alakban, egész
szamra kerekitve add meg!

oo | ol
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E001

ABC egyenl6 szart haromszogben AC = BC, szarszoge 40°. AB oldalegyenesen ugy

adtuk meg Q pontot, hogy OB = OD. Az e egyenes Q csucsnal 1évd belsd szog
szOgtelezdje, mely derékszoget zar be BD oldallal.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

a) Mekkora az a sz6g nagysaga?

b) Mekkora az f szog nagysaga?

c) Mekkora az 0 szog nagysaga?

d) Mekkora az ¢ szog nagysaga?

o0 | o ®
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6.| Egy hiité tomegének a 65 szazaléka ugyanannyi, mint egy nagyszekrény

Foo3 | tome gének kétharmada.

a) Melyiknek nagyobb a tomege?
Tedd ki a megfelel6 relacios jelet (>, <, =) a vonalra!

A hiité tomege A nagyszekrény tomege

b) Egy Opel személyaut6 sajat tomege 224 kg-mal kevesebb, mint
egy Audi személyautd sajat tomege. Az Opel sajat tomegének
32%-a ugyanannyi, mint az Audi sajat tomegének “4-ed része.

Hany kg az Audi személyauto sajat tomege?

frd le a szamolas menetét is!
Eredményedet a lap aljan talalhat6é vonalra ird!

Az Audi személyauto sajat tomege: kg
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P003

Adam, Bori, Csanad és Dia egyiittes erével vagtak le a fiivet Dia csaladjanak 108 m>-es
kertjében. Csanad kezdte a munkat kedd délel6tt 10 orakor. Szorgos volt, a kert
felében sikertilt lenyirnia a fiivet. Bori folytatta a munkat csiitortokon, ¢ a maradék
teriilet egyharmadan vagta le a fiivet. Addm szombat délutan 20 m?-t vagott le, igy
Didra maradt a maradék, aki vasarnap 17 orakor fejezte be a munkat.

a-b-c) Hany m? fiivet vagott le vasarnap Dia?
Ird le a szamolas menetét is!

d-e)  Hany ora telt el a munka megkezdésétdl a befejezéséig?

ool | o e
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G002

Négy egybevagd négyzetes hasab Osszeragasztasaval kaptuk meg az 1. abran

lathato testet, majd egy négyzetes hasab eltlintetésével megkaptuk a 2. abran
lathato testet.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

T —

1. abra 2. abra

a) Hany cm? az 1. abran lathato test felszine, ha a 2. dbran lathatd test
térfogata 36 cm?, és az a él hossza 3 cm?
frd le a szamolas menetét is!
Eredményedet a lap aljan talalhat6 vonalra ird!

Az els6 abran lathato test felszine: cm?
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MO001

Karikédzd be annak a kifejezésnek, illetve szamnak a betiijelét, amellyel az egyes
allitasok 1gazak lesznek!

a) Az S5; 1;3;3;2;4;4; 2 szamsor atlaga:

(A)3 (B) 3,5 ©4 (D)7

b) A 2390 normalalakja:

(A)23,9- 103 (B) 239-10! (C)2,39 - 103 (D) 2,39 - 102

¢) Azx— 51 x + 2 fiiggvény grafikonjan 1év6 pont koordinatai:

(A)(2;2) (B) (1;2) €) (4:2) (D) (2;3)

d) A2x+ 8 =14+ x egyenletben az x értéke:
(A) 4 (B) 8 ©)6 (D)7
e) A 24 valodi osztoinak szama:

(A)2 (B) 4 ©) 6 (D)8
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10.

F004

Két autd6 egyszerre indul Debrecenbdl Budapestre, illetve Budapestrol
Debrecenbe, egymassal szemben. 12 perccel azutan, hogy elhaladtak egymas
mellett, mar 24 km-re voltak egymastol. Ekkor a Debrecenbdl induld autdé mar
megtette a Debrecenbdl Budapestre vezetd ut Ut 84 szazalékat, a masik auto
ugyanennek a tavolsagnak a 60 szdzal¢kat. A két autd sebessége egyenletes.

a) Szamitsd ki az autok sebességét! ird le a szamolas menetét!

A Debrecenbdl Budapestre tartd autd sebessége: km/h

A Budapestrél Debrecenbe tartd autd sebessége: km/h
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PONTOSSZESITO LAP

FELADATSORSZAMA | ELERHETOPONTSZAM |  ELERTPONTSZAM
1 4 PONT
2 4 PONT
3 4 PONT
A 3 PONT
3 3 PONT
b 6 PONT
7 3 PONT
8 J PONT
9 3 PONT
10 1 PONT
(SSZESEN 50
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